

我爱祖国

2017年10月1日是国庆节,也是我的祖国——中国的六十八周年诞辰。我怀着爱意与敬意,来到人民广场观看升国旗。

06:30整,武警战士们随着铿锵有力的进行曲音乐,迈着正步,扛着国旗走向升旗台,他们用魁梧的身体,用强壮的臂膀,挑起保卫中国的重担!我对武警战士们怀有满满的敬意。

五分钟后,所有准备工作一切就绪,最激动人心的升国旗时刻马上就要来临了。我对象征着中国的五星红旗又敬又爱。听,国歌奏响了,我一边



上海小学 五(7)中队 裴祯玥
指导老师:徐莉娜

默唱国歌,一边行着标准的少先队队礼,看着国旗冉冉升起,我不禁联想到1949年的开国大典。那天,中华人民共和国正式成立,从那时起,所有中国人都站起来了,那天的升旗仪式该有多么庄严,多么壮观啊!回想历史,我对祖国的爱意油然而生,让我们一起放声歌

唱《歌唱祖国》吧。“歌唱我们亲爱的祖国,从今走向繁荣富强……”

嘹亮的歌声回荡在蔚蓝的天空上。为什么歌声如此嘹亮?因为我们热爱祖国,因为我们尊敬祖国。我敬祖国,我更爱祖国,因为我是中国人!我呐喊:“我骄傲,我是中国人!”

我喜欢的一节手风琴课

金洲小学 五(1)班 高郑司玥
指导老师:徐慧菁

俗话说,兴趣是最好的老师。我对音乐的热爱来自于一堂生动的手风琴课,就是赵老师带我走进音乐的天堂。

记得上周一的手风琴课,赵老师教我们拉《草原上升起不落的太阳》这首曲子的左手。赵老师一上来就把整首曲子弹了一遍,欢快的音符在琴键上跳动着,我们都认为这节课学习的内容会很难,我的心如泄了气的皮球,非常沮丧。赵老师似乎看穿了我的心思,悄悄地走到了我的身边,低声说:“孩子,别紧张,放轻松,等我教了你们方法后你一定会学会弹的。”赵老师的话如镇定剂,让我的心瞬时平静下来。赵老师认真地教我们指法,时不时地对我投来鼓励的眼神,我信心倍增,鼓起勇气,打起十二分精神,一遍又一遍地练起来。不知不觉,我发现自己喜欢上了这节手风琴课,我的心不再紧张,脸上露出了幸福、灿烂的笑容。一声响亮的“DO大大,DO大大”飞入了我的耳畔,哎呀,怎么音还是不准呢?我又开始着急起来,赵老师似乎看到了我的窘迫,又快速地走过来,把我的手放在正确的琴键上,为了让我牢牢记住准确的音符,幽默地说:“你可以把‘DO——大大’记成公鸡打鸣。”我一愣,哎呀,我怎么没有想到呢。果不其然,在赵老师的引导下,一首《草原上升起不落的太阳》在我的指尖欢快地飞舞着,兴奋的我感激地向赵老师望去,赵老师会心一笑,对我竖起了大拇指。

赵老师在工作中尽心尽力,处处为学生排忧解难,她真是个好老师。这是我最喜欢的一堂课了,它把我人生道路的大门打开了。



看鸟去——未来一镜头

大宁国际小学 五(4)中队 赛奕菲 指导老师:邱艳雯



飞啊飞,飞啊飞,我不知道我到底飞了多久,也不清楚我飞了多远,周围全是一幢幢拔地而起的高楼大厦,我却依然没有找到我的任何一个家人、亲戚或朋友。

我是一只小麻雀。在我长大一点儿的时候,妈妈为了锻炼我独自生活的能力,就让我搬去另一座大森林里自己住。可是,我刚搬去几年,就来了好多好多人拿着一种不知名的“嘟嘟”响的机器,把那里的树都弄倒在了地上!我只好慌忙地逃了出来。

我飞累了,想找一棵树停下歇歇。好不容易找到一棵小树,那还是一棵奄奄一息、快要枯死的小树。我停在树枝上,收起了翅膀,不经意间朝四下看了看,顿时惊呆了——四周全是一个个树桩!原来,这里以前也

是一座大森林,但现在,这里也像我曾独自居住的那片森林一样,被那些可恶的人砍光了!这棵小树应该是新长的,可因为营养不良,也快死了。

“快看,是鸟哦!”不知是谁大叫一声,人群“呼啦”一下围了过来,把我围得严严实实。周围的人有的站在树桩上,踮起脚尖来看我,有的拿起一种长方形的东西,应该是传说中的手机来给我拍照。最令我吃惊的是,一位女记者和一队摄影师扛着一架摄像机闻声而来,把摄像机架在了地上。摄影师们开始疯狂地给我照相,女记者飞快地在本子上记着什么,激动地把纸都戳破了。我看着他们脸上那种惊喜而又狂热的表情,觉得我是要上头条新闻了。难道,我是这世界上仅存的一只鸟了?我心里竟然冒出这样一个荒唐的念头!联系

起之前找不到任何亲人朋友的事,我似乎认定了——我现在是世界上唯一的一只鸟了。

“妈妈,妈妈,那树上的一团黄色的、毛茸茸的东西是什么呀?”一个扎着马尾的小姑娘指着我问她的妈妈。“那是一只麻雀,”一位留着络腮胡子的长者叹了口气,说,“想当年,我们还小呢,天天早上起来都能听见许多麻雀在窗外叽叽喳喳地叫着。现在,世界上只剩一只麻雀了,真是可惜啊!”那位长者一边摇着头,一边感叹着“可惜啊”,走了。

面对人类的无情破坏,我感到很无奈。我真想奉劝人类:好好保护大自然吧,人类需要绿色家园,动物也需要一个家,这样,大家就再也不用围在一起看这世界上唯一的一只鸟啦!



征稿启事

亲爱的少先队员们:

你的作文、诗歌、书法、绘画,抑或手工制作、摄影作品……一切可以用文字和图片展示的原创作品,都可以在《缤纷墙》里尽情展现。也欢迎老师推荐学生作品。

来稿要求:作文400-600字;诗歌20行以内;图片JPG格式。

请均以电子邮件方式发送,纸稿不登不退。

投稿方式:电子邮件发送到1731144919@qq.com(来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、邮编和联系方式,来稿不退。如有多校区学校,请注明分校还是总校,如无特殊说明,稿费均默认寄往总校。)

